



సాయి సూర్య

తెలుగు దిన పత్రిక

www.saisuryaa.com T/TG/2024/1225/9690/1229

రండి.. అక్షరాస్య అనుకున్న విధంగా రాద్దాం

అసలైన అక్షరాస్య రులి చూపించుకు.. కన్నది విన్నది వంచుకున్నది ప్రజలకు అందించాలని.. వారి సాధకలక్ష్యాల కోసం సమకాలీన పరిష్కార మార్గాలకు దిక్కుదిగా మారాలని అనుకుంటున్నారా? విశాలమైన జర్నలిజం వృత్తిలో రాసేదానిని కోరుకుంటున్నారా? అయితే..

సూర్య

తెలుగు దిన పత్రిక

మీలో చక్కని వేదకా నిలువలేకంది.. ఎవరి ఒత్తిడి లేని వలేకం వృత్తిని చూపించుకు సాధరంగా ఆవిష్కరిస్తారు.

జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా లిపోగ్రఫర్లు కావాలిను

సంప్రదించండి

99493 60937, 9100900931

ప్రచురణ: హైదరాబాద్, సంపుటి : 01 సంఘిక : 22 ఎడిటర్ : పాలగోని రాజేష్ శనివారం 15 -02-2025 పేజీలు : 8 వెల : 4-00

మతిస్థిమితం కోల్పోయిన కెపిఆర్

- అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వేలక తరచూ విమర్శలు
- జూదాలకు నిలయంగా తెలంగాణను మార్చారు
- ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్బీర్ అలీ విమర్శలు

2లో

క్రీడా స్టేడియాలకు ఎపి అభివృద్ధి

- క్రీడా స్టేడియాలకు నిధులు ఇవ్వాలి
- రాయచోటిలో క్రీడా స్టేడియంకు నిధులు ఇవ్వండి
- కేంద్రమంత్రి మన్ సుఖ్ మాండవీయకు మంత్రి రాంప్రసాద్ దినపతి

వివరాలు 2లో

ప్రజల రవాణాపర సమస్యలకు పరిష్కారం చూపాలి

రోడ్డు భద్రత, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పై అవగాహన కల్పించాలి

నూతనంగా నియమితులైన ఆర్టీసీ సభ్యులకు మంత్రి పొన్నం సూచన

హైదరాబాద్, సూర్యుడే నూతనంగా నియమితులైన ఆర్టీసీ సభ్యులకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆభినందనలు తెలిపి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కొత్తగా నియమితులైన వారి తో సమాచివాలయంలోని తన కార్యాలయంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఇప్పటి వరకు 24 మందికి సభ్యులుగా అధికారిక నియామక పత్రాలు వచ్చాయని, మిగిలిన వారికి కూడా త్వరలోనే అధికారిక ఉత్తర్వులు వస్తాయని తెలిపారు. జిల్లాలో స్థానిక నాయకత్వం సలహా సూచనల మేరకు నేరుగా మి

వద్దకే నియామక పత్రాలు వచ్చాయని సభ్యులతో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. కొత్తగా నియామకమైన ఆర్టీసీ సభ్యులు రవాణా శాఖ గౌరవాన్ని అభివృద్ధిని

మిగతా 2లో

అమెరికా శాంతి చర్చలకు భారత్ మద్దతు

- అమెరికా, భారత్ ద్వైపాక్షిక బంధం మరింత బలోపేతం
- ఇరుదేశాల మధ్య కీలక ఒప్పందాలు
- అక్రమ వలసదారుల సమస్య అన్ని దేశాలది
- ట్రంప్ తో భేటీ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ

వాషింగ్టన్, సూర్యుడే అమెరికాలో వైట్ హౌస్ లో భారత్ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, డోనాల్డ్ ట్రంప్ మధ్య రెండు దేశాల ద్వైపాక్షిక సంబంధాల బలోపేతం కోసం కీలకమైన సమావేశం జరిగింది. ట్రంప్ అమెరికా 47వ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత, ప్రధాని మోడీతో ఆయన మొదటిసారి సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలో ఇరు దేశాల వాణిజ్య సంబంధాలను పెంచడం, సుంకాల సవరణ, భవిష్యత్తులో భారత్-అమెరికా వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేయడంపై చర్చలు సాగాయి. ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ భారత్ ఎప్పటికీ శాంతి వైపు ఉంటుందని, శాంతి కోసం చేసే చర్యలకు మద్దతు

మిగతా 2లో

మోదీ అసలు జసియే కాదు

- కులగణన సర్వేపై బిజెపి, బిఆర్ఎస్ తప్పడు ప్రచారం
- జనగణను తప్పించుకునేందుకే బిజెపి విమర్శలు
- రాహుల్ గాంధీ మాట శిరోధార్యంగా రాష్ట్రంలో కులగణన
- గాంధీభవన్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ సిఎం రేవంత్ వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, సూర్యుడే ప్రధాని మోడీ బీసీ కాదని.. ఆయన లీగల్ కన్వర్షన్ బీసీ అని ప్రధాని మోడీపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మోడీ పుట్టుకతో బీసీ కాదని.. ఆయన సీఎం అయ్యాక మోడీ కులాన్ని బీసీలో కలిపారని వ్యాఖ్యలు చేశారు. మోడీ కులం గురించి అషామాషీగా చెప్పడం లేదని.. అన్ని తెలుసుకునే ఆయన కులం గురించి మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. హైదరాబాద్ గాంధీభవన్ లో నిర్వహించిన కులగణన, ఎస్సీ వర్గీకరణపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ లో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన కుల గణన నివేదికను తప్పు అంటూ

మోడీ, కేడీ బీసీలను మోసం చేయాలని చూస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఇకపోతే నేను ఆఖరి రెడ్డి సీఎంను అయినా.. ఫర్వాలేదు. మా నాయకుడు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టేందుకు క్రమక్షణిక కలిగిన ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యత తీసుకున్నారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇది నా నిబద్ధత. కులగణన.. నా కోసం, నా పదవి కోసం చేయలేదు. త్యాగానికి సిద్ధపడే.. కులాల లెక్కలు పక్కాగా తేల్చాం అని స్పష్టం చేశారు. మా నాయకుడి ఆదర్శం నిలబెట్టేందుకు నేను కార్యకర్తగా

మిగతా 2లో

యువతిపై యాసిడ్ దాడి కేసు

- మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సిఎం ఆదేశం
- నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని సూచన
- ఇలాంటి ఘటనలు సహించబోమన్న మంత్రులు

2లో

Happy Anniversary

మూడుముళ్ల బంధం ఏకం చేసినూ మీ ఇద్దరినీ... ఈ అందమైన ప్రపంచంలో ఆనందంగా కడదాక సాగాలి మీ జీవితం... "సాయి సూర్య దినపత్రిక" ఎడిటర్, పిఎంఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్

శ్రీమతి శ్రీ: పాలగోని మమత - రాజేష్ గౌడ్ గార్లకు

వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

సాయి సూర్య దినపత్రిక మిత్ర బృందం

మిగతా 2లో

కొన్ని కండీషన్స్ ఎంతో కోల్పోయా



మొదటిసారిమాతోనే భారీ విజయాన్ని అందుకుని ఇండస్ట్రీలోనే సెన్సేషన్ అయ్యింది. అయితే కెరీర్ తొలినాళ్లలో తన తల్లిదండ్రులు పెట్టిన కండీషన్ వల్ల ఎన్నో సినీమా ఆఫర్స్ కోల్పోయానని తెలిపింది. ఇంతకీ ఆమె ఎవరో తెలుసా? పీరోయిన్ మృణాల్ ఠాకూర్. సీతారామం సినీమాతో తెలుగు తెరకు కథానాయికగా పరిచయమైంది. 2022లో విడుదలైన ఈ మూవీ భారీ విజయాన్ని సాధించింది. ఈ సినీమాతో పాన్ ఇండియా లెవల్లో గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఆ తర్వాత హాట్ నాన్స్ ఫ్యామిలీ స్టార్ వంటి చిత్రాల్లో నటించింది. కాలేజీ రోజుల్లోనే మరాఠీ సీరియల్లో నటించింది మృణాల్. ఆ తర్వాత హిందీలో మరెన్ని ఆఫర్స్ అందుకుంది. ఆ తర్వాత హాట్ నందన్ సినీమాతో వెండితెరకు పరిచయమైంది. రాహుల్ జాదవ్ దర్శకత్వం వహించిన మరాఠీ భాషా చిత్రంలో ఆమె కథానాయికగా అరంగేట్రం చేసింది. ఈ సినీమా తర్వాత మరెన్ని ఆఫర్స్ అందుకుంది. ఈ క్రమంలోనే కెరీర్ తొలినాళ్లలో ఎన్నో ఆఫర్స్ కోల్పోయింది. గతంలో ఓ ఇంటర్వ్యూలో మృణాల్ మాట్లాడుతూ..

తాను ఎన్నో హిట్ మూవీస్ కోల్పోయానని తెలిపింది. కెరీర్ తొలినాళ్లలో తాను రొమాంటిక్ సీన్లలో నటించనని తన తల్లిదండ్రులు షరతు పెట్టారని.. దీంతో తాను చాలా హిట్ మూవీస్ కోల్పోయానని తెలిపింది. నటి కావాలనే తన కల

చెదిరిపోతుందనే భయంతో ఆమె తన తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి.. రొమాంటిక్ చిత్రాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు తెలిపింది.

ప్రేమికుల రోజు సందర్భంగా ఇన్స్టాలో ఫోటోలు షేర్ చేసిన ఆ ముగ్గురు హీరోయిన్లు



అందాలతో ఫోటో ప్రస్తుతం భామలు వదిలిన ఫోటోలు అందరినీ ఆశ్చర్యపరుస్తున్నాయి. వాలెంటైన్స్ డే సైషల్ అన్నట్టుగా ఒక్కొక్కరు ఒక్కోలా కనువిందు చేస్తున్నారు. ప్రభాస్ ఫోటోతో పాన్ వరల్డ్ గా ఫేమస్ కాబోతోంది ఇమాన్షీ. ఇప్పటికే ఈ మూవీ సెట్లో ఈ భామ సందడి చేసింది. ప్రభాస్ పెట్టిన ఫుడ్స్ కూడా టేస్ట్ చేసింది. అన్ని రకాల వంటల్ని చూసి ఇమాన్షీ మైండ్ తిరిగిపోయి ఉంటుంది. ఇక ఈ భామ ఇప్పుడు క్యూట్ గా పోజులు పెట్టి అందరినీ ఆకట్టుకునే ప్రయత్నం చేసింది. ఇక వితిక అయితే వదేళ్లు వెనక్కి వెళ్లింది. వడ్డానంది ప్రేమలో సినీమా టైంలోని ఫోటోలను షేర్ చేసింది. వరుణ్ సందేశ్ తో చేసిన ఈ సినీమాతోనే వీరి ప్రయాణం మొదలైందన్న సంగతి తెలిసిందే. ఇక తమ పరిచయానికి వదేళ్లు అన్నట్టుగా వితిక ఇలా పాత ఫోటోల్ని వదిలింది. ఈ పదేళ్లలో వీరిద్దరూ ఎన్నో ఒడిదుడుకులను ఎదుర్కొన్న సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా ప్రవంతి చొక్కారపు..

కుర్రాళ్లు చొక్కాలు చించుకునేట్టుగా చేసింది. తన ఎద అందాలను చూపించి చూపించుకుండా.. వదిలిన బుల్లి బట్టలు వేసుకుని అందాలను ప్రదర్శిస్తుంటారు.. మరి కొందరు ట్రెండిషన్ లో వేర్లో మైండ్ బ్లాక్ చేస్తుంటారు. ఒంపు సొంపులు కనిపించేలా మరి కొంత మంది ఎక్స్ పోజింగ్ చేస్తుంటారు. ఇక ఇన్ స్టాలో



మీడియాలో బ్యూటీలు ఇలా అందాలను ప్రదర్శిస్తూనే ఫోలోయింగ్ ను పెంచుకుంటారు. ఇక వాలెంటైన్స్ డే అంటూ కొందరు భామలు మరింతగా కుర్రాళ్లను కప్పిస్తున్నారు.



ఆకట్టుకుంటున్న హరిహరవిరమల్లు పోస్టర్

హరి హర వీరమల్లు సుంచి వాలెంటైన్స్ డే సందర్భంగా ఓ కూల్ పోస్టర్ ను వదిలారు. పవన్ కళ్యాణ్, నిధి అగర్వాల్ ఈ పోస్టర్ లో ఎంతో చూడముచ్చటగా కనిపిస్తున్నారు. ఈ ఇద్దరికి మంచి రొమాంటిక్ సాంగ్ కూడా ఉన్నట్టుగా కనిపిస్తోంది. కొల్లగొట్టినాదిరో అంటూ సాగే రెండో పాటను ఫిబ్రవరి 24న రిలీజ్ చేస్తున్నట్టుగా ప్రకటించారు. ఈ రెండో పాటకు సంబంధించిన అప్డేట్ ఇప్పుడు నెట్టింట్లో వైరల్ అవుతోంది. చూట వినాలి అంటూ పదిలిన ఫస్ట్ సింగిల్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. పవన్ కళ్యాణ్ హరి హర వీరమల్లు ఆలస్యం అవుతునే వస్తోంది. మార్చి 28న ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేస్తారని యూనిట్ ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. మధ్యలో ఈ మూవీని వాయిదా వేస్తారని అన్నారు. రెండు పార్టులుగా సినీమాను విడుదలైన సంగతి తెలిసిందే. మొదటి పార్టుని చాలా పరకు క్రిష్ కంప్లీట్ చేశారు. కానీ ఇప్పుడు ఈ ప్యావ్ వర్కీలు మిగతా పనుల్ని



ఏం రత్నం కొడుకు జ్యోతి కృష్ణ కంప్లీట్ చేస్తున్నారు. హరి హర వీరమల్లు రెండో పార్ట్ మొత్తాన్ని కూడా జ్యోతి కృష్ణ తెరకెక్కిస్తాడు. అసలు ఈ మొదటి పార్ట్ షూటింగ్ ఎప్పుడు ఫినిష్ అవుతుంది? అని అంతా ఎదురుచూస్తున్నారు. చెప్పిన టైంకి సినీమాను డెలివరీ చేస్తారా? అనే అనుమానం అందరిలోనూ ఉంది.

యూత్ ఆడియెన్స్ కు కిక్కిచ్చేలా బ్యూటీ పోస్టర్



అయ్యో, మారుతీ నగర్ సుబ్రహ్మణ్యం వంటి హిట్ చిత్రాల్లో తనదైన మార్క్ క్రియేట్ చేసుకున్న అంకిత్ కొయ్య ఇందులో హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'బ్యూటీ'. 'త్రిబాణదారి బార్బరిక్' అంటూ ఓ మైథలాజికల్ డ్రైల్లర్ మూవీతో వానరా సెల్యూలాయిడ్ ఆడియెన్స్ ను మెప్పించేందుకు ఈ చిత్రంతో రెడీ అవుతోంది. వానరా సెల్యూలాయిడ్, మారుతీ టీం ప్రొడక్షన్స్, జీ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న 'బ్యూటీ' చిత్రానికి సంబంధించిన అప్డేట్ ఇచ్చారు. 'గీతా సుబ్రమణ్యం', 'హలో వరల్డ్', 'భలే ఉన్నాడే' ఫేమ్ వర్షన్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని ఆడియెన్స్ విజయపాల్ రెడ్డి, ఉమేశ్ కె ఆర్ బన్నార్ నిర్మించారు. నీలఖి హీరోయిన్ గా నటించారు. తాజాగా 'బ్యూటీ' అనే టైటిల్ ను ప్రకటించడం తోపాటు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను కూడా విడుదల చేశారు. మోషన్ పోస్టర్ లో చూపించిన బీచ్, రోడ్డు, ఇళ్లు.. ఆ తరువాత చివర్లో హీరో హీరోయిన్లను రొమాంటిక్ గా చూపిస్తూ టైటిల్ ను చూపించిన తీరు అద్భుతంగా ఉంది. యూత్ ఆడియెన్స్ కు కిక్కిచ్చేలా ఉంది పోస్టర్. నరేష్, వాసుకి, నంద గోపాల్, సోనియా చౌదరి, నిఖిల్ ప్రసన్న, మురళీ గౌడ్, ప్రసాద్ బెహరా కీలక పాత్రలు పోషించారు. ఈ చిత్రానికి సినీమాటోగ్రఫర్ గా శ్రీ సాయి కుమార్ దారా పని చేస్తున్నారు. విజయ్ బుల్లనిన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



ఆ హీరోతోనే మోహన్ బాబు బయోపిక్ తీస్తా: మంచు విష్ణు

తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో విలక్షణ నటుడు మంచు మోహన్ బాబుకి ప్రత్యేకమైన స్థానం ఉంటుంది. హీరోగా, విలన్ గా, కామెడీ విలన్ గా, కమెడియన్ గా, క్యారక్టర్ ఆర్టిస్టుగా ఎన్నో విభిన్నమైన పాత్రల్లో సిని అభిమానులను అలరించారు. 565కి పైగా చిత్రాల్లో తన విలక్షణమైన నటనతో, డైలాగ్ డెలివరీతో మెప్పించారు. అందుకే ఫ్యాన్స్ ఆయన్ను 'డైలాగ్ కింగ్' అని, 'కలెక్షన్ కింగ్' అని పిలుచుకుంటున్నారు.